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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DAS COMISSÕES PERMANENTES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA E OBRAS E SERVIÇOS 
PUBLICOS. 
 
Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, os membros das 

Comissões permanentes acima mencionadas, se reuniram-se em Reunião Ordinária na 

sala de Reuniões para deliberarem sobre matéria colocadas para discussão e deliberação, 

conforme pauta publicado no Portal de Transparência. A reunião foi aberta pelo 

Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Jonatan Fernandes, contando 

com a presença de todos os membros das Comissões, também contou com a presença do 

Assistente Administrativo, Servidor Alberto Mareco; O Presidente da Comissão de Justiça 

e Redação, Vereador Jonatan, imediatamente anunciou para conhecimento de todos a 

Pauta da Reunião, e imediatamente o Presidente da Comissão de Justiça e Redação 

Jonatan Fernandes iniciou pautando o PLC 005, que tratava sobre diversa alterações do 

Plano Diretor, de imediato em consenso com a Comissão de Justiça e Redação foi 

apresentado uma emenda modificativa no ANEXO IX, incluindo o Parque do Senhor Alceu 

Finger, conforme discutido na audiência ocorrida no dia trinta de novembro. O Relator da 

Comissão de Obras e Serviços Públicos, Vereador Jonatan Fernandes emitiu seu PARECER 

FAVORAVEL ao PLC sem alteração, com a concordância dos demais membros.  O Projeto 

de Lei 043, após o recebimento de PARECER JURIDICO solicitado pelo Relator, mesmo 

assim não se manifestou em relação, ficando o PL para analise em 2022. O relator da 

Comissão de Justiça e Redação, Vereador Mauricio Lunkes, apresentou duas emendas no 

projeto de lei 045, alterando o prêmio em dinheiro por vales compras, conforme acordado 

entre todos os Vereadores na instituição do AME PATO BRAGADO nesta edição de 2021, 

outra emenda foi o acrescimento de carimbar o cupons do clientes, identificando onde o 

sorteado comprou as mercadorias, os demais membros concordaram com o parecer do 

relator por unanimidade. O relator da comissão de finanças e orçamento emitiu PARECER 

FAVORAVEL, sem alteração, com a concordância dos demais membros. Os relatores das 

Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Educação, Saúde e Assistencia emitram 

PARECERES FAVORAVEIS, sem quaisquer modificações, com a concordância dos demais 

membros. Em relação ao PL 047, o Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador 
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Jonatan Fernandes, solicitou PARECER JURIDICO da constitucionalidade das respectivas 

alterações. Ao final o Presidente da Comissão de justiça e redação, Vereador Jonatan 

Fernandes, levantou uma questão em relação a Lei que instituiu o uso de narguilé em 

nosso Município e sugeriu algumas alterações pra o bom funcionamento da Lei, 

explicando a necessidade da alteração principalmente na comercialização do tabaco, 

reduzindo os mil metros para uma metragem menor, pois assim ficara mais flexível para 

os comerciante, exceto o uso do narguilé que ficara nas mesma norma estabelecido na 

presente Lei.. Nada mais havendo a constar, foi lavrado a presente ata, que após lida vai 

assinada pelos membros das comissões permanentes. Pato Bragado, aos sete dias do mês 

de dezembro de dois mil e vinte e um.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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